

Профессор Шевцов Владимир Иванович (к 75-летию со дня рождения)



30 декабря исполняется 75 лет первому главному редактору журнала «Гений ортопедии» профессору, члену-корреспонденту РАМН Владимиру Ивановичу Шевцову, одному из первых учеников академика Г.А. Илизарова, внесшему огромный вклад в увековечивание памяти своего учителя, продвижение его великих идей и творческих замыслов.

С 1992 по 2009 год В.И. Шевцов успешно руководил Российским научным центром «Восстановительная травматология и ортопедия», который благодаря его усилиям носит в настоящее время имя академика Илизарова. Возглавляя центр, он хорошо понимал, что для того, чтобы хорошо руководить, надо, основываясь на настоящем, уметь предвидеть будущее развитие учреждения и, управляя коллективом, привести его к успешной деятельности. Под руководством Владимира Ивановича коллектив не только не сдал своих позиций, но и являлся на протяжении многих лет международным образовательным центром, широко пропагандирующим метод чрескостного остеосинтеза, распространяя его не только в травматологии и ортопедии, но и в других областях медицины.

Под руководством В.И. Шевцова сформировалась научная школа, объединившая коллектив единомышленников, который внес неоценимый вклад в развитие метода Илизарова, его популяризацию и усовершенствование.

В сложном для страны 1995 году, когда многие научные издания были закрыты, по инициативе Владимира Ивановича в память об академике Илизарове был учрежден журнал «Гений ортопедии», который стал трибуной для специалистов – последователей метода чрескостного остеосинтеза, предлагая для читателей новые технологии лечения и их научно-теоретические обоснования. Примечательно и то, что на страницах журнала наряду с проблемами применения метода чрескостного остеосинтеза публиковались и альтернативные методы лечения ортопедотравматологических больных. Это, по мнению Владимира Ивановича, способствовало разработке новых технологий и внедрению в работу центра тех методов лечения, которые улучшают качество жизни больных.

В этот знаменательный день поздравляем Вас, уважаемый Владимир Иванович, с юбилеем и желаем здоровья, хорошего настроения, успехов в педагогической деятельности и личного семейного счастья.

Редакционная коллегия журнала «Гений ортопедии» и коллектив Российского научного центра «Восстановительная травматология и ортопедия» имени академика Г.А. Илизарова.

Профессор Аранович Анна Майоровна (к 65-летию со дня рождения)



Коллектив Российского научного центра «Восстановительная травматология и ортопедия» им. академика Г.А. Илизарова от всей души поздравляет заместителя главного редактора журнала «Гений ортопедии», доктора медицинских наук, профессора Аранович Анну Майоровну с Юбилеем!

Вся трудовая деятельность Анны Майоровны связана с РНЦ «ВТО» и посвящена самому благородному делу – возвращению здоровья и красоты взрослым и маленьким пациентам. Неординарность ее личности, творческий склад ума, стремление к знаниям и желание не останавливаться на достигнутом, активная жизненная позиция и чуткое отношение к больным позволили Анне Майоровне быть руководителем различных структурных подразделений Центра. Под ее руководством и при непосредственном участии выполнен целый ряд основополагающих исследований и разработок, внесших существенный вклад в теорию и практику ортопедии.

Многочисленные научные публикации, включая ряд монографий, являются достойным вкладом в развитие метода чрескостного остеосинтеза. В 1981 году А.М. Аранович с успехом защитила кандидатскую диссертацию «Реабилитация по Илизарову больных с врожденным укорочением конечности и отсутствием малоберцовой кости», а в 1995 году – докторскую диссертацию «Лечение больных с неправильно сросшимися переломами костей голени, осложненными хроническим остеомиелитом». Свой богатый опыт Анна Майоровна передает молодым научным

кадрам, которые занимаются реализацией научно-исследовательских разработок.

Будучи человеком неравнодушным, обладающим неиссякаемой жизненной энергией, Анна Майоровна всегда посвящает много времени общественной деятельности. Организаторские способности помогают А.М. Аранович участвовать в пропаганде идей академика Илизарова на посту президента ассоциации "А.С.А.М.И. Россия".

Многолетний труд Анны Майоровны по достоинству оценен правительственными наградами, присвоением ученых званий и степеней.

Желаем Вам, уважаемая Анна Майоровна, крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейшей активной деятельности и больших творческих успехов.

Редакционная коллегия журнала «Гений ортопедии»